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本
年
４
月
に
実
施
さ
れ
ま
し
た
「
全
国

学
力
・
学
習
状
況
調
査
」の
結
果
に
つ
い
て
、

今
号
で
は
、
同
時
に
実
施
さ
れ
た
児
童
・

生
徒
へ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
か
ら
見
え
て
く
る

小
城
市
の
子
ど
も
の
【
生
活
・
学
習
の
状

況
】
に
つ
い
て
報
告
し
ま
す
。

　

小
城
市
の
子
ど
も
は
、
昨
年
度
同
様
に

規
則
正
し
い
生
活
を
送
り
、
健
全
な
心
の

あ
り
よ
う
を
持
っ
て
い
る
こ
と
が
分
か
り

ま
し
た
。

　
「
小
学
校
」

○
朝
食
を
毎
日
摂
っ
て
い
る
児
童
は
、　
９５

％
以
上
い
ま
す
。
家
族
と
一
緒
に
食
事

し
て
い
る
割
合
は
、
朝
食
で　

％
、
夕

６２

食
は　

％
で
、
国
・
県
と
ほ
ぼ
同
じ
割

９１

合
で
す
。

○
全
国
平
均
よ
り
早
く
就
寝
（　

時
か
ら

１０

　

時
ま
で
の
間
に
就
寝
す
る
が
最
も
多

１１く　

％
）
し
、
全
国
平
均
よ
り
も
早
く

４４

起
床
（
７
時
ま
で
が
最
も
多
く　

％
）

８６

し
て
い
ま
す
。

○
学
校
に
持
っ
て
行
く
も
の
の
準
備
を
前

日
か
、
朝
に
し
て
い
る
児
童
は　

％
で
、

８８

こ
れ
も
国
・
県
と
ほ
ぼ
同
じ
状
況
で
す
。

○
テ
レ
ビ
や
ゲ
ー
ム
の
時
間
は
国
・
県
と

ほ
ぼ
同
じ
で
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
利

用
時
間
は
全
国
よ
り
や
や
少
な
い
状
況

で
す
。

○
地
域
社
会
へ
の
関
心
の
割
合
は　

％
で
、

５８

国
・
県
よ
り
高
く
、
地
域
行
事
へ
の
参

加
も　

％
で
、
国
・
県
よ
り
高
く
な
っ

７６

て
い
ま
す
。

○
自
分
に
良
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と
思
う
児

童
は　

％
で
、
国
・
県
よ
り
や
や
高
く

７８

な
っ
て
い
ま
す
。

○
家
庭
で
の
学
習
時
間（
平
日
）に
つ
い
て
、

「
１
時
間
以
上
す
る
」と
答
え
た
児
童
は

　

％
で
、
国
と
ほ
ぼ
同
じ
で
県
（　

％
）

５７

５２

よ
り
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

○
宿
題
や
予
習
を
す
る
児
童
は
全
国
と
ほ

ぼ
同
じ
で
す
。
復
習
の
割
合
は　

％
で
、

５１

国
（　

％
）・
県
（　

％
）
よ
り
か
な
り

４６

４３

高
い
状
況
で
す
。

○
平
日
に
１
時
間
以
上
の
読
書
を
す
る
児

童
は　

％
で
、
国
・
県
よ
り
や
や
多
く

１９

な
っ
て
い
ま
す
。

○
「
学
校
で
好
き
な
授
業
が
あ
る
」
と
答

え
て
い
る
児
童
は　

％
で
、
全
国
（　

９６

９３

％
）
よ
り
高
い
状
況
で
す
。

「
中
学
校
」

○
朝
食
を
毎
日
摂
っ
て
い
る
生
徒
は　

％
９５

を
超
え
て
い
ま
す
。
家
族
と
一
緒
に
食

事
を
し
て
い
る
割
合
は
、
朝
食
・
夕
食

と
も
に
全
国
・
県
を
大
き
く
上
回
っ
て

い
ま
す
。

○
睡
眠
時
間
は
国
・
県
よ
り
長
い
傾
向
に

あ
り
ま
す
。
ま
た
、
午
前
０
時
過
ぎ
ま

で
起
き
て
い
る
生
徒
の
割
合
は
全
国
よ

り
５
％
少
な
い
結
果
で
す
。

○
テ
レ
ビ
や
ビ
デ
オ
視
聴
時
間
は
、
国
・

県
よ
り
や
や
長
い
で
す
が
、
ゲ
ー
ム
の

時
間
は
全
国
よ
り
や
や
短
く
な
っ
て
い

ま
す
。
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
利
用
時
間

も
全
国
よ
り
短
い
状
況
で
す
。

○
約　

％
の
生
徒
が
携
帯
電
話
を
持
っ
て

６５
お
ら
ず
、
毎
日
携
帯
電
話
を
利
用
す
る

生
徒
は　

％
で
、
全
国
（　

％
）
の
半

１５

３１

分
以
下
で
す
。

○
地
域
社
会
へ
の
関
心
や
地
域
行
事
へ
の

参
加
は
、
全
国
を
大
き
く
上
回
っ
て
い

ま
す
。
近
所
の
人
へ
の
あ
い
さ
つ
が
だ

い
た
い
で
き
て
い
る
と
す
る
生
徒
の
割

合
は　

％
で
、
全
国
よ
り
５
％
高
い
状

８８

況
で
す
。

○
「
学
校
の
規
則
を
守
っ
て
い
る
」
と
答

え
た
生
徒
は　

％
（
だ
い
た
い
も
含
め

９４

全
国
学
力
・
学
習
状
況
調
査
結
果
に
つ
い
て
の
紹
介
（
そ
の
２
）
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て
）
で
、
国
（　

％
）・
県
（　

％
）
を

８９

９１

上
回
っ
て
い
ま
す
。
ま
た
、「
い
じ
め

は
ど
ん
な
理
由
が
あ
っ
て
も
い
け
な

い
」
と
い
う
生
徒
は
約　

％
で
、
全
国

７６

（　

％
）・
県
（　

％
）
を
大
き
く
上
回
っ

６２

７０

て
い
ま
す
。

○
家
庭
で
の
学
習
時
間
（
平
日
）
は
、
２

時
間
以
上
す
る
と
答
え
た
生
徒
は　

％
２９

で
、
国
（　

％
）・
県
（　

％
）
よ
り
低

３６

３１

く
な
っ
て
い
ま
す
。
休
日
に
３
時
間
以

上
学
習
す
る
生
徒
は
８
％
で
昨
年
度
よ

り
改
善
し
て
い
る
も
の
の
、
国
（　

％
）

１５

の
１
／
２
に
と
ど
ま
っ
て
い
ま
す
。

○
宿
題
を
す
る
生
徒
は　

％
で
、
全
国

９０

（　

％
）
を
大
き
く
上
回
っ
て
い
ま
す
。

８３ま
た
、
こ
れ
ま
で
低
か
っ
た
復
習
の
割

合
が
、
全
国
平
均
よ
り
高
く
な
っ
て
い

る
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

○
ま
っ
た
く
読
書
を
し
な
い
生
徒
は　

％
４５

で
、
ま
だ
課
題
が
あ
り
ま
す
。

○
「
学
校
で
好
き
な
授
業
が
あ
る
」
と
答

え
て
い
る
生
徒
は　

％
で
、
全
国
（　

８５

７９

％
）
を
大
き
く
上
回
っ
て
い
ま
す
。

【生活・学習状況に良好な傾向】
　アンケートの結果から、昨年度と比べて多くの点で、小城市の子どもたちの生活や学習状況にさらに良好
な傾向が見られることが分かりました。特に顕著な内容を紹介します。
　このような傾向が継続されることで、学力面の向上にもつながることが期待されます。

【問合せ】学校教育課（小城庁舎）　担当　小森・原口　　☎７３－８８０７

本年昨年調　　査　　項　　目

86%→80%
早起き（７時までに起床）
をする

88%→65%
学校にもっていく物の準備
を前日か朝にする

58%→42%
地域の歴史や自然への関心
がある

78%→69%
自分には良いところがある
と思う

57%→44%
毎日１時間以上家庭で学習
する

51%→32%家庭で復習をする

96%→91%学校で好きな授業がある

小学６年生
本年昨年調　　査　　項　　目

65%→60%
難しいことも失敗を恐れな
いで挑戦している

72%→63%
新聞・テレビのニュースに
関心がある

29%→24%
地域の歴史や自然への関心
がある

76%→70%
いじめは絶対いけないと考
える

90%→83%家庭で宿題をする

44%→33%家庭で復習をする

85%→81%学校で好きな授業がある

中学３年生


